

News clips with link  
Freshers' Orientation Fall-2023

# প্রথম আলো

## এশিয়া প্যাসিফিকে নবীনবরণ অনুষ্ঠিত

প্রথম আলো ডেস্ক

আপডেট: ১৫ জানুয়ারি ২০২৪, ০৫: ২০



ইউনিভার্সিটি অব এশিয়া প্যাসিফিকে ফল সেমিস্টারের নবীনবরণ। ১৩ জানুয়ারি'২৪ ছবি: বিজ্ঞপ্তি

ইউনিভার্সিটি অব এশিয়া প্যাসিফিকে (ইউএপি) ফল সেমিস্টারের নবীনবরণ অনুষ্ঠিত হয়েছে। শনিবার রাজধানীর গ্রিন রোডে বিশ্ববিদ্যালয়ের স্থায়ী ক্যাম্পাসে এ অনুষ্ঠান হয়।

বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য কামরুল আহসানের সভাপতিত্বে অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন ইউএপি ট্রাস্টি বোর্ডের চেয়ারম্যান স্থপতি মাহবুবা হক। এক সংবাদ বিজ্ঞপ্তিতে এসব তথ্য জানানো হয়েছে।

মাহবুবা হক তাঁর বক্তৃতায় শিক্ষার্থীদের ক্লাসে নিয়মিত উপস্থিত থাকা, পড়াশোনায় মনোযোগী হওয়া এবং সফল ও বিশ্বমানের দক্ষ মানব সম্পদ হিসেবে গড়ে ওঠার ক্ষেত্রে নানামুখী দক্ষতা অর্জনের দিকে বিশেষ নজর দেওয়ার আহ্বান জানান। তিনি আরও বলেন, সাফল্যের জন্য প্রয়োজন নিয়মিত অধ্যবসায় ও মেধাভিত্তিক সৃজনশীল শিক্ষা। সাহিত্য চর্চা ও খেলাধুলাসহ যার যেরকম আগ্রহ আছে সেদিকে নিজেদের সম্পৃক্ত রাখতে হবে।

উপাচার্য শিক্ষার্থীদের উদ্দেশ্যে বলেন, 'শিক্ষার কোনো মুহূর্তই যেন তোমাদের জীবন থেকে হারিয়ে না যায়। তোমাদের ভালো পথ বেছে নিয়ে এগোতে হবে।'

অনুষ্ঠানে আরও বক্তব্য দেন বিশ্ববিদ্যালয়ের ট্রাস্টি বোর্ডের সদস্য এম আলাউদ্দিন, কাইয়ুম রেজা চৌধুরী, আবদুল মালেক মোল্লা, সহউপাচার্য মো. সুলতান মাহমুদ, স্কুল অব এনভায়রনমেন্টাল সায়েন্সেস ও ডিজাইনের ডিন আবু সাঈদ মোশতাক আহমেদ, স্কুল অব ইঞ্জিনিয়ারিংয়ের ডিন মোহাম্মদ মিজানুর রহমান, স্কুল অব মেডিসিনের ডিন মহিউদ্দিন আহমেদ ভূঁইয়া, প্রক্টর মোহাম্মদ শাহরিয়ার ও ছাত্র কল্যাণ পরিচালক এ এস এম মহসিন।

অনুষ্ঠানে স্বাগত বক্তব্য দেন বিশ্ববিদ্যালয়ের রেজিস্ট্রার ব্রিগেডিয়ার জেনারেল (অব.) এ কে এম নজরুল ইসলাম। অন্যান্যদের মাঝে বক্তব্য দেন বিশ্ববিদ্যালয়ের সাবেক তিন শিক্ষার্থী।

<https://www.prothomalo.com/education/campus/abf142la20>

## ইউনিভার্সিটি অব এশিয়া প্যাসিফিকে হয়ে গেল নবীনবরণ

অনুষ্ঠান শেষে নবীন শিক্ষার্থীদের সঙ্গে বিশ্ববিদ্যালয় প্রশাসন মতবিনিময় করে।



নিজস্ব প্রতিবেদক :

Published : 14 Jan 2024, 06:32 PM

ফল ২০২৩ সেমিস্টারের নবীন শিক্ষার্থীদের বরণ করে নিয়েছে ইউনিভার্সিটি অব এশিয়া প্যাসিফিক (ইউএপি)।

শনিবার বিশ্ববিদ্যালয়ের গ্রিন রোডের স্থায়ী ক্যাম্পাসে এ আনুষ্ঠানিকতা সারা হয় বলে এক সংবাদ বিজ্ঞপ্তিতে জানানো হয়েছে।

অনুষ্ঠানে বিশ্ববিদ্যালয়ের ট্রাস্টি বোর্ডের চেয়ারম্যান স্থপতি মাহবুবা হক বলেন, “শিক্ষার্থীদের ক্লাসে নিয়মিত উপস্থিত থাকা, পড়াশোনায় মনোযোগী হওয়া এবং সফল ও বিশ্বমানের দক্ষ মানব সম্পদ হিসেবে গড়ে ওঠার ক্ষেত্রে নানামুখী দক্ষতা অর্জনের দিকে বিশেষ নজর দিতে হবে।”

উপাচার্য অধ্যাপক কামরুল আহসান নবীন শিক্ষার্থীদের উদ্দেশ্যে বলেন, “জ্ঞানের সব শাখাতেই তোমাদের বিচরণ থাকতে হবে। শিক্ষার কোনো মুহূর্তই যেন তোমাদের জীবন থেকে হারিয়ে না যায়। বিশ্ববিদ্যালয়ে নানা পথ ও মত রয়েছে। সেগুলো থেকে তোমাদের ভালো পথ বেছে নিয়ে এগোতে হবে।”

অনুষ্ঠানে বক্তব্য দেন বিশ্ববিদ্যালয়ের ট্রাস্টি বোর্ডের সদস্য এম আলাউদ্দিন, কাইয়ুম রেজা চৌধুরী, আব্দুল মালেক মোল্লা, উপ-উপাচার্য অধ্যাপক সুলতান মাহমুদ, রেজিস্ট্রার ব্রিগেডিয়ার জেনারেল এ কে এম নজরুল ইসলাম, স্কুল অব এনভায়রনমেন্টাল সায়েন্সেস ও ডিজাইনের ডিন অধ্যাপক আবু সাঈদ মোশতাক আহমেদ, স্কুল অব ইঞ্জিনিয়ারিংয়ের ডিন অধ্যাপক মোহাম্মদ মিজানুর রহমান, স্কুল অব মেডিসিনের ডিন অধ্যাপক মহিউদ্দিন আহমেদ ভূঁইয়া।

অনুষ্ঠান শেষে নবীন শিক্ষার্থীদের সঙ্গে বিশ্ববিদ্যালয় প্রশাসন মতবিনিময় করে বলে বিজ্ঞপ্তিতে উল্লেখ করা হয়েছে।

<https://bangla.bdnews24.com/campus/frc3k6sg4h>

# সমকাল

## ইউনিভার্সিটি অব এশিয়া প্যাসিফিক শিক্ষার্থীদের নবীনবরণ অনুষ্ঠিত



গ্রিন রোডের স্থায়ী ক্যাম্পাসে ইউএপির নবীনবরণ অনুষ্ঠিত হয়। ছবি: সংগৃহীত

### অনলাইন ডেস্ক

প্রকাশ: ১৪ জানুয়ারি ২০২৪ | ১৮:৩২

ইউনিভার্সিটি অব এশিয়া প্যাসিফিকের (ইউএপি) ফল-২০২৩ সেমিস্টারের নবীনবরণ অনুষ্ঠিত হয়েছে। শনিবার (১৩ জানুয়ারি) বিশ্ববিদ্যালয়ের গ্রিন রোডের স্থায়ী ক্যাম্পাসে এ নবীন বরণ অনুষ্ঠিত হয়।

বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য অধ্যাপক ড. কামরুল আহসানের সভাপতিত্বে অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন ইউএপি ট্রাস্টি বোর্ডের চেয়ারম্যান স্থপতি মাহবুবা হক। অনুষ্ঠানে স্বাগত বক্তব্য দেন বিশ্ববিদ্যালয়ের রেজিস্ট্রার ব্রিগেডিয়ার জেনারেল এ কে এম নজরুল ইসলাম (অব.)। এছাড়া আরও বক্তব্য দেন- বিশ্ববিদ্যালয়ের ট্রাস্টি বোর্ডের সদস্য ড. এম. আলাউদ্দিন, কাইয়ুম রেজা চৌধুরী, আলহাজ্ব আব্দুল মালেক মোল্লা, উপ-উপাচার্য অধ্যাপক ড. মো. সুলতান মাহমুদ, কোষাধ্যক্ষ অধ্যাপক ড. শেখ আনোয়ার হোসেন, স্কুল অব এনভায়রনমেন্টাল সায়েন্সেস ও ডিজাইনের ডিন অধ্যাপক ড. আবু সাঈদ মোশতাক আহমেদ, স্কুল অব ইঞ্জিনিয়ারিংয়ের ডিন অধ্যাপক ড. মোহাম্মদ মিজানুর রহমান, স্কুল অব মেডিসিনের ডিন অধ্যাপক ড. মহিউদ্দিন আহমেদ ভূঁইয়া, প্রক্টর অধ্যাপক ড. মোহাম্মদ শাহরিয়ার ও ছাত্রকল্যাণ পরিচালক ড. এ.এস.এম. মহসিন। অন্যদের মধ্যে আরও বক্তব্য দেন বিশ্ববিদ্যালয়ের তিনজন প্রাক্তন শিক্ষার্থী।

প্রধান অতিথির বক্তব্যে ট্রাস্টি বোর্ডের চেয়ারম্যান মাহবুবা হক বলেন, সাফল্যের জন্য প্রয়োজন নিয়মিত অধ্যবসায় ও মেধাভিত্তিক সৃজনশীল শিক্ষা। সাহিত্যচর্চা ও খেলাধুলাসহ যার যেরকম আগ্রহ আছে, সেদিকে নিজেদের সম্পৃক্ত রাখতে হবে। এ সময় তিনি শিক্ষার্থীদের ক্লাসে নিয়মিত উপস্থিত থাকা, পড়াশোনায় মনোযোগী হওয়া এবং সফল ও বিশ্বমানের দক্ষ মানবসম্পদ হিসেবে গড়ে উঠার ক্ষেত্রে নানামুখী দক্ষতা অর্জনের দিকে বিশেষ নজর দেওয়ার আহ্বান জানান।

নবীন শিক্ষার্থীদের উদ্দেশ্যে উপাচার্য অধ্যাপক ড. কামরুল আহসান বলেন, সর্বোচ্চ মেধার পরিচয় দিয়ে তোমরা এ বিশ্ববিদ্যালয়ে ভর্তি হয়েছ। নানা চ্যালেঞ্জ সত্ত্বেও আমরা এ বিশ্ববিদ্যালয়ে শিক্ষার্থীদের সর্বোচ্চ সুবিধা দেওয়ার চেষ্টা করছি। এখন থেকে তোমরা নতুন স্বপ্ন দেখবে, তা বাস্তবায়নে শিক্ষকরা তোমাদের দিক-নির্দেশনা দেবেন।

তিনি আরও বলেন, জ্ঞানের সব শাখাতেই তোমাদের বিচরণ থাকতে হবে। শিক্ষার কোনো মুহূর্তই যেন তোমাদের জীবন থেকে হারিয়ে না যায়। বিশ্ববিদ্যালয়ে নানা পথ ও মত রয়েছে। সেগুলো থেকে তোমাদের ভালো পথ বেছে নিয়ে এগোতে হবে।

অনুষ্ঠানে বিশ্ববিদ্যালয়ের ট্রাস্টি বোর্ডের অন্যান্য সদস্যরা ছাড়াও বিভাগীয় প্রধানরা, শিক্ষকরা, প্রশাসনিক কর্মকর্তারা, নবাগত শিক্ষার্থী ও তাদের অভিভাবকরা উপস্থিত ছিলেন। অনুষ্ঠান শেষে নবীন শিক্ষার্থীদের অভিভাবকের সঙ্গে এক মতবিনিময় সভার আয়োজন করা হয়।

<https://samakal.com/education/article/218022/%E0%A6%87%E0%A6%89%E0%A6%A8%E0%A6%BF%E0%A6%AD%E0%A6%BE%E0%A6%B0%E0%A7%8D%E0%A6%B8%E0%A6%BF%E0%A6%9F%E0%A6%BF-%E0%A6%85%E0%A6%AC-%E0%A6%8F%E0%A6%B6%E0%A6%BF%E0%A7%9F%E0%A6%BE-%E0%A6%AA%E0%A7%8D%E0%A6%AF%E0%A6%BE%E0%A6%B8%E0%A6%BF%E0%A6%AB%E0%A6%BF%E0%A6%95-%E0%A6%B6%E0%A6%BF%E0%A6%95%E0%A7%8D%E0%A6%B7%E0%A6%BE%E0%A6%B0%E0%A7%8D%E0%A6%A5%E0%A7%80%E0%A6%A6%E0%A7%87%E0%A6%B0-%E0%A6%A8%E0%A6%AC%E0%A7%80%E0%A6%A8%E0%A6%AC%E0%A6%B0%E0%A6%A3-%E0%A6%85%E0%A6%A8%E0%A7%81%E0%A6%B7%E0%A7%8D%E0%A6%A0%E0%A6%BF%E0%A6%A4>



## নতুন শিক্ষার্থীদের বরণ করল ইউনিভার্সিটি অব এশিয়া প্যাসিফিক

২০২৪ সালের নতুন শিক্ষার্থীদের বরণ করে নিল বেসরকারি বিশ্ববিদ্যালয় 'ইউনিভার্সিটি অব এশিয়া প্যাসিফিক'।



নবীনদের উদ্দেশে দিক নির্দেশনামূলক বক্তব্য দেন বিশ্ববিদ্যালয় কর্তৃপক্ষ। ছবি: সময় সংবাদ

শিক্ষা সময়

শনিবার (১৩ জানুয়ারি) গ্রিন রোডস্থ বিশ্ববিদ্যালয়টির স্থায়ী ক্যাম্পাসে এই নবীন বরণ অনুষ্ঠান হয়।

বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য ড. কামরুল হাসানের সভাপতিত্বে এতে প্রধান অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন ইউএপি ট্রাস্টি বোর্ডের চেয়ারম্যান মাহবুবা হক।

প্রধান অতিথির বক্তব্যে মাহবুবা হক বিশ্ববিদ্যালয়ের শিক্ষার্থীদের নানামুখী দক্ষতা অর্জন করে মানবসম্পদ হিসেবে গড়ে উঠার দিক নির্দেশনা দেন।

উপাচার্য ড. কামরুল হাসান শিক্ষার্থীদের উদ্দেশে বলেন, নানান চ্যালেঞ্জ সত্ত্বেও আমরা তোমাদের সর্বোচ্চ সুযোগ সুবিধা দেয়ার চেষ্টা করব। এখন থেকে নতুন স্বপ্নে বিভোর হয়ে তোমাদের দেশ গড়ার কাজে এগিয়ে যেতে হবে। এছাড়াও জ্ঞানের সব শাখাতেই সবার বিচরণের প্রতি গুরুত্বারোপ করেন তিনি। এসময় ট্রাস্টি বোর্ডের অন্যান্য সদস্য, বিভিন্ন বিভাগের বিভাগীয় প্রধান, নবীন শিক্ষার্থী ও তাদের অভিভাবকরা উপস্থিত ছিলেন।  
<https://www.somoynews.tv/news/2024-01-14/870MLX1G>

দা য়ি ত্ব শী ল দে র দৈ নি ক

# দেশ রূপান্তর

## ইউনিভার্সিটি অব এশিয়া প্যাসিফিকে ফল-২০২৩ শিক্ষার্থীদের নবীনবরণ

অনলাইন ডেস্ক

প্রকাশ : ১৩ জানুয়ারি ২০২৪, ১৮:৪৩

ইউনিভার্সিটি অব এশিয়া প্যাসিফিকের (ইউএপি) ফল ২০২৩ সেমিস্টারের নবীনবরণ শনিবার (১৩ জানুয়ারি) বিশ্ববিদ্যালয়ের গ্রীন রোডের স্থায়ী ক্যাম্পাসে অনুষ্ঠিত হয়েছে। বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য অধ্যাপক ড. কামরুল আহসানের সভাপতিত্বে অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন ইউএপি ট্রাস্টি বোর্ডের চেয়ারম্যান স্থপতি মাহবুবা হক।

স্থপতি মাহবুবা হক তার বক্তৃতায় শিক্ষার্থীদের ক্লাসে নিয়মিত উপস্থিত থাকা, পড়াশোনায় মনোযোগী হওয়া এবং সফল ও বিশ্বমানের দক্ষ মানবসম্পদ হিসেবে গড়ে ওঠার ক্ষেত্রে নানামুখী দক্ষতা অর্জনের দিকে বিশেষ নজর দেওয়ার আহ্বান জানান।

তিনি আরো বলেন, সাফল্যের জন্য প্রয়োজন নিয়মিত অধ্যবসায় ও মেধাভিত্তিক সৃজনশীল শিক্ষা। সাহিত্য চর্চা ও খেলাধুলাসহ যার যেদিকে আগ্রহ আছে সেদিকে নিজেদের সম্পৃক্ত রাখতে হবে।

উপাচার্য অধ্যাপক ড. কামরুল আহসান নবীন শিক্ষার্থীদের উদ্দেশ্যে বলেন, তোমরা মেধার সর্বোচ্চ স্বাক্ষরের পরিচয় দিয়ে এ বিশ্ববিদ্যালয়ে ভর্তি হয়েছ। নানান চ্যালেঞ্জ সত্ত্বেও আমরা এ বিশ্ববিদ্যালয়ে শিক্ষার্থীদের সর্বোচ্চ সুবিধা দেওয়ার চেষ্টা করছি। এখন থেকে তোমরা নতুন স্বপ্ন দেখবে, তা বাস্তবায়নে শিক্ষকরা তোমাদের দিক-নির্দেশনা দেবেন।

তিনি আরো বলেন, জ্ঞানের সব শাখাতেই তোমাদের বিচরণ থাকতে হবে। শিক্ষার কোনো মুহূর্তই যেন তোমাদের জীবন থেকে হারিয়ে না যায়। বিশ্ববিদ্যালয়ে নানা পথ ও মত রয়েছে। সেগুলো থেকে তোমাদের ভালো পথ বেছে নিয়ে এগোতে হবে।

এ সময় আরো বক্তব্য রাখেন বিশ্ববিদ্যালয়ের ট্রাস্টি বোর্ডের অন্যান্য সদস্য ড. এম আলাউদ্দিন, কাইয়ুম রেজা চৌধুরী, আলহাজ্ব আব্দুল মালেক মোল্লা, উপ উপাচার্য অধ্যাপক ড. মো. সুলতান মাহমুদ, স্কুল অব এনভায়রনমেন্টাল সায়েন্সেস ও ডিজাইনের ডিন অধ্যাপক ড. আবু সাঈদ মোশতাক আহমেদ, স্কুল অব ইঞ্জিনিয়ারিংয়ের ডিন অধ্যাপক ড. মোহাম্মদ মিজানুর রহমান, স্কুল অব মেডিসিনের ডিন অধ্যাপক ড. মহিউদ্দিন আহমেদ ভূঁইয়া, প্রক্টর অধ্যাপক ড. মোহাম্মদ শাহরিয়ার ও ছাত্র কল্যাণ পরিচালক ড. এ.এস.এম. মহসিন।

অনুষ্ঠানে স্বাগত বক্তব্য রাখেন বিশ্ববিদ্যালয়ের রেজিস্ট্রার ব্রিগেডিয়ার জেনারেল এ কে এম নজরুল ইসলাম (অব.)। অন্যান্যদের মাঝে আরো বক্তব্য রাখেন বিশ্ববিদ্যালয়ের তিনজন প্রাক্তন শিক্ষার্থী।

এ সময় বিশ্ববিদ্যালয়ের ট্রাস্টি বোর্ডের অন্যান্য সদস্যবৃন্দ, কোষাধ্যক্ষ অধ্যাপক শেখ আনোয়ার হোসেন, বিভাগীয় প্রধানগণ, শিক্ষকমণ্ডলী, প্রশাসনিক কর্মকর্তাবৃন্দ ও নবাগত শিক্ষার্থী ও তাদের অভিভাবকগণ উপস্থিত ছিলেন। অনুষ্ঠান শেষে নবীন শিক্ষার্থীদের অভিভাবকের সাথে এক মতবিনিময়সভার আয়োজন করে বিশ্ববিদ্যালয় প্রশাসন।

<https://www.deshrupantor.com/amp/481997/%E0%A6%87%E0%A6%89%E0%A6%A8%E0%A6%BF%E0%A6%AD%E0%A6%BE%E0%A6%B0%E0%A7%8D%E0%A6%B8%E0%A6%BF%E0%A6%9F%E0%A6%BF-%E0%A6%85%E0%A6%AC-%E0%A6%8F%E0%A6%B6%E0%A6%BF%E0%A7%9F%E0%A6%BE-%E0%A6%AA%E0%A7%8D%E0%A6%AF%E0%A6%BE%E0%A6%B8%E0%A6%BF%E0%A6%AB%E0%A6%BF%E0%A6%95%E0%A7%87-%E0%A6%AB%E0%A6%B2-%E0%A7%A8%E0%A7%A6%E0%A7%A8%E0%A7%A9>

## ইউনিভার্সিটি অব এশিয়া প্যাসিফিকে ফল-২০২৩ শিক্ষার্থীদের নবীনবরণ অনুষ্ঠিত

নিজস্ব প্রতিবেদক

প্রকাশিত: ১৩-১-২০২৪ বিকাল ৫:১৪



ইউনিভার্সিটি অব এশিয়া প্যাসিফিক (ইউএপি)-এর ফল ২০২৩ সেমিস্টারের নবীনবরণ শনিবার (১৩ জানুয়ারি, ২০২৩) বিশ্ববিদ্যালয়ের গ্রীন রোডের স্থায়ী ক্যাম্পাসে অনুষ্ঠিত হয়। বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য অধ্যাপক ড. কামরুল আহসানের সভাপতিত্বে অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন ইউএপি ট্রাস্টি বোর্ডের চেয়ারম্যান স্থপতি মাহবুবা হক। স্থপতি মাহবুবা হক তার বক্তৃতায় শিক্ষার্থীদের ক্লাসে নিয়মিত উপস্থিত থাকা, পড়াশোনায় মনোযোগী হওয়া এবং সফল ও বিশ্বমানের দক্ষ মানব সম্পদ হিসেবে গড়ে ওঠার ক্ষেত্রে নানামুখী দক্ষতা অর্জনের দিকে বিশেষ নজর দেওয়ার আহ্বান জানান। তিনি আরো বলেন, সাফল্যের জন্য প্রয়োজন নিয়মিত অধ্যবসায় ও মেধাভিত্তিক সৃজনশীল শিক্ষা। সাহিত্য চর্চা ও খেলাধুলাসহ যার যেরকম আগ্রহ আছে সেদিকে নিজেদের সম্পৃক্ত রাখতে হবে।

উপাচার্য অধ্যাপক ড. কামরুল আহসান নবীন শিক্ষার্থীদের উদ্দেশ্যে বলেন, তোমরা মেধার সর্বোচ্চ স্বাক্ষরের পরিচয় দিয়ে এ বিশ্ববিদ্যালয়ে ভর্তি হয়েছ। নানান চ্যালেঞ্জ সত্ত্বেও আমরা এ বিশ্ববিদ্যালয়ে শিক্ষার্থীদের সর্বোচ্চ সুবিধা দেওয়ার চেষ্টা করছি। এখন থেকে তোমরা নতুন স্বপ্ন দেখবে, তা বাস্তবায়নে শিক্ষকরা তোমাদের দিক-নির্দেশনা দেবেন। তিনি আরো বলেন, জ্ঞানের সব শাখাতেই তোমাদের বিচরণ থাকতে হবে। শিক্ষার কোনো মুহূর্তই যেন তোমাদের জীবন থেকে হারিয়ে না যায়। বিশ্ববিদ্যালয়ে নানা পথ ও মত রয়েছে। সেগুলো থেকে তোমাদের ভালো পথ বেছে নিয়ে এগোতে হবে।

এসময় আরো বক্তব্য রাখেন- বিশ্ববিদ্যালয়ের ট্রাস্টি বোর্ডের অন্যান্য সদস্য ড. এম. আলাউদ্দিন, কাইয়ুম রেজা চৌধুরী, আলহাজ্ব আব্দুল মালেক মোল্লা, উপ উপাচার্য অধ্যাপক ড. মো. সুলতান মাহমুদ, স্কুল অব এনভায়রনমেন্টাল সায়েন্সেস ও ডিজাইনের ডিন অধ্যাপক ড. আবু সাঈদ মোশতাক আহমেদ, স্কুল অব ইঞ্জিনিয়ারিংয়ের ডিন অধ্যাপক ড. মোহাম্মদ মিজানুর রহমান, স্কুল অব মেডিসিনের ডিন অধ্যাপক ড. মহিউদ্দিন আহমেদ ভূঁইয়া, প্রক্টর অধ্যাপক ড. মোহাম্মদ শাহরিয়ার ও ছাত্র কল্যাণ পরিচালক ড. এ.এস.এম. মহসিন। অনুষ্ঠানে স্বাগত বক্তব্য রাখেন বিশ্ববিদ্যালয়ের রেজিস্ট্রার ব্রিগেডিয়ার জেনারেল এ কে এম নজরুল ইসলাম, পিএইচডি (অব.)। অন্যান্যদের মাঝে আরো বক্তব্য রাখেন বিশ্ববিদ্যালয়ের তিনজন প্রাক্তন শিক্ষার্থী।

এসময় বিশ্ববিদ্যালয়ের ট্রাস্টি বোর্ডের অন্যান্য সদস্যবৃন্দ, কোষাধ্যক্ষ অধ্যাপক ড. শেখ আনোয়ার হোসেন, বিভাগীয় প্রধানগণ, শিক্ষকমণ্ডলী, প্রশাসনিক কর্মকর্তাবৃন্দ ও নবাগত শিক্ষার্থী ও তাদের অভিভাবকগণ উপস্থিত ছিলেন। অনুষ্ঠান শেষে নবীন শিক্ষার্থীদের অভিভাবকের সাথে এক মতবিনিময় সভার আয়োজন করে বিশ্ববিদ্যালয় প্রশাসন।

<https://www.dailysokalersomoy.com/news/87594>

## ইউনিভার্সিটি অব এশিয়া প্যাসিফিকে ফল-২০২৩ সেমিস্টারে নবীনবরণ

ঢাকা পোস্ট ডেস্ক, ১৩ জানুয়ারি ২০২৪, ০৫:৪৬ পিএম



ইউনিভার্সিটি অব এশিয়া প্যাসিফিক (ইউএপি)-এর ফল ২০২৩ সেমিস্টারের নবীনবরণ শনিবার (১৩ জানুয়ারি) বিশ্ববিদ্যালয়ের গ্রিন রোডের স্থায়ী ক্যাম্পাসে অনুষ্ঠিত হয়েছে। বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য অধ্যাপক ড. কামরুল আহসানের সভাপতিত্বে অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন ইউএপি ট্রাস্টি বোর্ডের চেয়ারম্যান স্থপতি মাহবুবা হক।

স্থপতি মাহবুবা হক তার বক্তৃতায় শিক্ষার্থীদের ক্লাসে নিয়মিত উপস্থিত থাকা, পড়াশোনায় মনোযোগী হওয়া এবং সফল ও বিশ্বমানের দক্ষ মানব সম্পদ হিসেবে গড়ে ওঠার ক্ষেত্রে নানামুখী দক্ষতা অর্জনের দিকে বিশেষ নজর দেওয়ার আহ্বান জানান।

তিনি আরো বলেন, সাফল্যের জন্য প্রয়োজন নিয়মিত অধ্যবসায় ও মেধাভিত্তিক সৃজনশীল শিক্ষা। সাহিত্য চর্চা ও খেলাধুলাসহ যার যেরকম আগ্রহ আছে সেদিকে নিজেদের সম্পৃক্ত রাখতে হবে।

উপাচার্য অধ্যাপক ড. কামরুল আহসান নবীন শিক্ষার্থীদের উদ্দেশ্যে বলেন, তোমরা মেধার সর্বোচ্চ স্বাক্ষরের পরিচয় দিয়ে এ বিশ্ববিদ্যালয়ে ভর্তি হয়েছ। নানান চ্যালেঞ্জ সত্ত্বেও আমরা এ বিশ্ববিদ্যালয়ে শিক্ষার্থীদের সর্বোচ্চ সুবিধা দেওয়ার চেষ্টা করছি। এখন থেকে তোমরা নতুন স্বপ্ন দেখবে, তা বাস্তবায়নে শিক্ষকরা তোমাদের দিক-নির্দেশনা দেবেন। তিনি আরো বলেন, জ্ঞানের সব শাখাতেই তোমাদের বিচরণ থাকতে হবে। শিক্ষার কোনো মুহূর্তই যেন তোমাদের জীবন থেকে হারিয়ে না যায়। বিশ্ববিদ্যালয়ে নানা পথ ও মত রয়েছে। সেগুলো থেকে তোমাদের ভালো পথ বেছে নিয়ে এগোতে হবে।

এসময় আরো বক্তব্য রাখেন- বিশ্ববিদ্যালয়ের ট্রাস্টি বোর্ডের অন্যান্য সদস্য ড. এম. আলাউদ্দিন, কাইয়ুম রেজা চৌধুরী, আব্দুল মালেক মোল্লা, উপ উপাচার্য অধ্যাপক ড. মো. সুলতান মাহমুদ, স্কুল অব এনভায়রনমেন্টাল সায়েন্সেস ও ডিজাইনের ডিন অধ্যাপক ড. আবু সাঈদ মোশতাক আহমেদ, স্কুল অব ইঞ্জিনিয়ারিংয়ের ডিন অধ্যাপক ড. মোহাম্মদ মিজানুর রহমান, স্কুল অব মেডিসিনের ডিন অধ্যাপক ড. মহিউদ্দিন আহমেদ ভূঁইয়া, প্রক্টর অধ্যাপক ড. মোহাম্মদ শাহরিয়ার ও ছাত্র কল্যাণ পরিচালক ড. এ.এস.এম. মহসিন।

অনুষ্ঠানে স্বাগত বক্তব্য রাখেন বিশ্ববিদ্যালয়ের রেজিস্ট্রার ব্রিগেডিয়ার জেনারেল এ কে এম নজরুল ইসলাম, পিএইচডি (অব.)।

অন্যান্যদের মাঝে আরো বক্তব্য রাখেন বিশ্ববিদ্যালয়ের তিনজন প্রাক্তন শিক্ষার্থী।

এসময় বিশ্ববিদ্যালয়ের ট্রাস্টি বোর্ডের অন্যান্য সদস্যবৃন্দ, কোষাধ্যক্ষ অধ্যাপক ড. শেখ আনোয়ার হোসেন, বিভাগীয় প্রধানরা, শিক্ষকমণ্ডলী, প্রশাসনিক কর্মকর্তাবৃন্দ ও নবাগত শিক্ষার্থী ও তাদের অভিভাবকরা উপস্থিত ছিলেন।

অনুষ্ঠান শেষে নবীন শিক্ষার্থীদের অভিভাবকের সাথে এক মতবিনিময় সভার আয়োজন করে বিশ্ববিদ্যালয় প্রশাসন।

<https://www.dhakapost.com/amp/campus/252474>



ইউনিভার্সিটি অব এশিয়া প্যাসিফিকের ফল-২০২৩ সেমিস্টারের নবীন শিক্ষার্থীদের বরণ করা হয়েছে। শনিবার এ উপলক্ষে বিশ্ববিদ্যালয়ের গ্রিন রোডের ক্যাম্পাসে আয়োজিত অনুষ্ঠানে উপাচার্য অধ্যাপক কামরুল আহসানের সভাপতিত্বে প্রধান অতিথি ছিলেন ট্রাস্টি বোর্ডের চেয়ারম্যান স্থপতি মাহবুবা হক। আরও উপস্থিত ছিলেন ট্রাস্টি বোর্ডের সদস্য ড. এম আলাউদ্দিন, কাইয়ুম রেজা চৌধুরী প্রমুখ

ফটো রিলিজ



রবিবার, ১৪ জানুয়ারি, ২০২৪

ইউএপিতে শিক্ষার্থীদের  
নবীনবরণ অনুষ্ঠান

ইউনিভার্সিটি অব এশিয়া প্যাসিফিকের (ইউএপি) ফল ২০২৩ সেমিস্টারের নবীন শিক্ষার্থীদের বরণ করা হয়। গতকাল শনিবার রাজধানীর গ্রিন রোডে বিশ্ববিদ্যালয়ের স্থায়ী ক্যাম্পাসে এ অনুষ্ঠান হয়। বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য অধ্যাপক ড. কামরুল আহসানের সভাপতিত্বে অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি ছিলেন ইউএপি ট্রাস্টি বোর্ডের চেয়ারম্যান স্থপতি মাহবুবা হক। এ সময় অন্যদের মধ্যে উপস্থিত ছিলেন বিশ্ববিদ্যালয়ের ট্রাস্টি বোর্ডের অন্যতম সদস্য ড. এম আলাউদ্দিন, কাইয়ুম রেজা চৌধুরী, আব্দুল মালেক মোল্লা, উপ-উপাচার্য অধ্যাপক ড. মো. সুলতান মাহমুদ, স্কুল অব এনভায়রনমেন্টাল সায়েন্সেস ও ডিজাইনের ডিন অধ্যাপক ড. আবু সাঈদ মোশতাক আহমেদ, স্কুল অব ইঞ্জিনিয়ারিংয়ের ডিন অধ্যাপক ড. মোহাম্মদ মিজানুর রহমান, স্কুল অব মেডিসিনের ডিন অধ্যাপক ড. মহিউদ্দিন আহমেদ ভূঁইয়া, প্রক্টর অধ্যাপক ড. মোহাম্মদ শাহরিয়ার ও ছাত্র কল্যাণ পরিচালক ড. এ এস এম মহসিন। বিজ্ঞপ্তি



14 January, 2024



# বঙ্গবাজার

ইউনিভার্সিটি অব এশিয়া-প্যাসিফিকে ফল-  
২০২৩ শিক্ষার্থীদের নবীনবরণ

ইউনিভার্সিটি অব এশিয়া-প্যাসিফিকের (ইউএপি) ফল ২০২৩ সেমিস্টারের শিক্ষার্থীদের নবীনবরণ গতকাল বিশ্ববিদ্যালয়ের গ্রিন রোডের স্থায়ী ক্যাম্পাসে অনুষ্ঠিত হয়। বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য অধ্যাপক ড. কামরুল আহসানের সভাপতিত্বে অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি ছিলেন ইউএপি ট্রাস্টি বোর্ডের চেয়ারম্যান স্থপতি মাহবুবা হক। এ সময় আরো বক্তব্য রাখেন বিশ্ববিদ্যালয়ের ট্রাস্টি বোর্ডের অন্যান্য সদস্য ড. এম আলাউদ্দিন, কাইয়ুম রেজা চৌধুরী, আলহাজ আব্দুল মালেক মোল্লা, উপ-উপাচার্য অধ্যাপক ড. মো. সুলতান মাহমুদ প্রমুখ।





# ইউনিভার্সিটি অব এশিয়া প্যাসিফিকে ফল-২০২৩ শিক্ষার্থীদের নবীনবরণ

January 14, 2024

ইউনিভার্সিটি অব এশিয়া প্যাসিফিক (ইউএপি)-এর ফল ২০২৩ সেমিস্টারের নবীনবরণ শনিবার (১৩ জানুয়ারি, ২০২৩) বিশ্ববিদ্যালয়ের গ্রীন রোডের স্থায়ী ক্যাম্পাসে অনুষ্ঠিত হয়।

বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য অধ্যাপক ড. কামরুল আহসানের সভাপতিত্বে অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন ইউএপি ট্রাস্টি বোর্ডের চেয়ারম্যান স্থপতি মাহবুবা হক।

স্থপতি মাহবুবা হক তার বক্তৃতায় শিক্ষার্থীদের ক্লাসে নিয়মিত উপস্থিত থাকা, পড়াশোনায় মনোযোগী হওয়া এবং সফল ও বিশ্বমানের দক্ষ মানব সম্পদ হিসেবে গড়ে ওঠার ক্ষেত্রে নানামুখী দক্ষতা অর্জনের দিকে বিশেষ নজর দেওয়ার আহ্বান জানান।

তিনি আরো বলেন, সাফল্যের জন্য প্রয়োজন নিয়মিত অধ্যবসায় ও মেধাভিত্তিক সৃজনশীল শিক্ষা। সাহিত্য চর্চা ও খেলাধুলাসহ যার যেকোনো আগ্রহ আছে সেদিকে নিজেদের সম্পৃক্ত রাখতে হবে।

উপাচার্য অধ্যাপক ড. কামরুল আহসান নবীন শিক্ষার্থীদের উদ্দেশ্যে বলেন, তোমরা মেধার সর্বোচ্চ স্বাক্ষরের পরিচয় দিয়ে এ বিশ্ববিদ্যালয়ে ভর্তি হয়েছ।

নানান চ্যালেঞ্জ সত্ত্বেও আমরা এ বিশ্ববিদ্যালয়ে শিক্ষার্থীদের সর্বোচ্চ সুবিধা দেওয়ার চেষ্টা করছি। এখন থেকে তোমরা নতুন স্বপ্ন দেখবে, তা বাস্তবায়নে শিক্ষকরা তোমাদের দিক-নির্দেশনা দেবেন।

তিনি আরো বলেন, জ্ঞানের সব শাখাতেই তোমাদের বিচরণ থাকতে হবে। শিক্ষার কোনো মুহূর্তই যেন তোমাদের জীবন থেকে হারিয়ে না যায়।

বিশ্ববিদ্যালয়ে নানা পথ ও মত রয়েছে। সেগুলো থেকে তোমাদের ভালো পথ বেছে নিয়ে এগোতে হবে।

এসময় আরো বক্তব্য রাখেন- বিশ্ববিদ্যালয়ের ট্রাস্টি বোর্ডের অন্যান্য সদস্য ড. এম. আলাউদ্দিন, কাইয়ুম রেজা চৌধুরী, আলহাজ্ব আব্দুল মালেক মোল্লা, উপ উপাচার্য অধ্যাপক ড. মো. সুলতান মাহমুদ, স্কুল অব এনভায়রনমেন্টাল সায়েন্সেস ও ডিজাইনের ডিন অধ্যাপক ড. আবু সাঈদ মোশতাক আহমেদ, স্কুল অব ইঞ্জিনিয়ারিংয়ের ডিন অধ্যাপক ড. মোহাম্মদ মিজানুর রহমান, স্কুল অব মেডিসিনের ডিন অধ্যাপক ড. মহিউদ্দিন আহমেদ ভূঁইয়া, প্রক্টর অধ্যাপক ড. মোহাম্মদ শাহরিয়ার ও ছাত্র কল্যাণ পরিচালক ড. এ.এস.এম. মহসিন।

অনুষ্ঠানে স্বাগত বক্তব্য রাখেন বিশ্ববিদ্যালয়ের রেজিস্ট্রার ব্রিগেডিয়ার জেনারেল এ কে এম নজরুল ইসলাম, পিএইচডি (অব.)। অন্যান্যদের মাঝে আরো বক্তব্য রাখেন বিশ্ববিদ্যালয়ের তিনজন প্রাক্তন শিক্ষার্থী।

এসময় বিশ্ববিদ্যালয়ের ট্রাস্টি বোর্ডের অন্যান্য সদস্যবৃন্দ, কোষাধ্যক্ষ অধ্যাপক ড. শেখ আনোয়ার হোসেন, বিভাগীয় প্রধানগণ, শিক্ষকমণ্ডলী, প্রশাসনিক কর্মকর্তাবৃন্দ ও নবাগত শিক্ষার্থী ও তাদের অভিভাবকগণ উপস্থিত ছিলেন।

অনুষ্ঠান শেষে নবীন শিক্ষার্থীদের অভিভাবকের সাথে এক মতবিনিময় সভার আয়োজন করে বিশ্ববিদ্যালয় প্রশাসন।

<https://www.boishakhinews24.net/archives/190798>



## ইউনিভার্সিটি অব এশিয়া প্যাসিফিকে নবীনবরণ

দৈনিকশিক্ষাডটকম ডেস্ক | ১৩ জানুয়ারি, ২০২৪

**দৈনিকশিক্ষাডটকম ডেস্ক :** ইউনিভার্সিটি অব এশিয়া প্যাসিফিক (ইউএপি)-এর ফল ২০২৩ সেমিস্টারের নবীনবরণ গতকাল শনিবার বিশ্ববিদ্যালয়ের গ্রিন রোডের স্থায়ী ক্যাম্পাসে অনুষ্ঠিত হয়। বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য অধ্যাপক ড. কামরুল আহসানের সভাপতিত্বে অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি ছিলেন ইউএপি ট্রাস্টি বোর্ডের চেয়ারম্যান স্থপতি মাহবুবা হক।



স্থপতি মাহবুবা হক তার বক্তৃতায় শিক্ষার্থীদের ক্লাসে নিয়মিত উপস্থিত থাকা, পড়াশোনায় মনোযোগী হওয়া এবং সফল ও বিশ্বমানের দক্ষ মানব সম্পদ হিসেবে গড়ে ওঠার ক্ষেত্রে নানামুখী দক্ষতা অর্জনের দিকে বিশেষ নজর দেয়ার আহ্বান জানান। উপাচার্য অধ্যাপক ড. কামরুল আহসান নবীন শিক্ষার্থীদের উদ্দেশ্যে বলেন, তোমরা মেধার সর্বোচ্চ স্বাক্ষরের পরিচয় দিয়ে এ বিশ্ববিদ্যালয়ে ভর্তি হয়েছে। নানা চ্যালেঞ্জ সত্ত্বেও আমরা এ বিশ্ববিদ্যালয়ে শিক্ষার্থীদের সর্বোচ্চ সুবিধা দেয়ার চেষ্টা করছি। এখন থেকে তোমরা নতুন স্বপ্ন দেখবে, তা বাস্তবায়নে শিক্ষকরা তোমাদের দিক-নির্দেশনা দেবেন।

অনুষ্ঠানে বক্তব্য দেন বিশ্ববিদ্যালয়ের ট্রাস্টি বোর্ডের সদস্য ড. এম. আলাউদ্দিন, কাইয়ুম রেজা চৌধুরী, আলহাজ্ব আব্দুল মালেক মোল্লা, উপ উপাচার্য অধ্যাপক ড. মো. সুলতান মাহমুদ, স্কুল অব এনভায়রনমেন্টাল সায়েন্সেস ও ডিজাইনের ডিন অধ্যাপক ড. আবু সাঈদ মোশতাক আহমেদ, স্কুল অব ইঞ্জিনিয়ারিংয়ের ডিন অধ্যাপক ড. মোহাম্মদ মিজানুর রহমান, স্কুল অব মেডিসিনের ডিন অধ্যাপক ড. মহিউদ্দিন আহমেদ ভূঁইয়া, প্রক্টর অধ্যাপক ড. মোহাম্মদ শাহরিয়ার ও ছাত্র কল্যাণ পরিচালক ড. এ.এস.এম. মহসিন। স্বাগত বক্তব্য দেন বিশ্ববিদ্যালয়ের রেজিস্ট্রার ব্রিগেডিয়ার জেনারেল এ কে এম নজরুল ইসলাম, পিএইচডি (অব.)। এসময় বিশ্ববিদ্যালয়ের ট্রাস্টি বোর্ডের অন্যান্য সদস্যবৃন্দ, কোষাধ্যক্ষ অধ্যাপক ড. শেখ আনোয়ার হোসেন, বিভাগীয় প্রধানগণ, শিক্ষকমণ্ডলী, প্রশাসনিক কর্মকর্তাবৃন্দ ও নবাগত শিক্ষার্থী ও তাদের অভিভাবকরা উপস্থিত ছিলেন।

<https://www.dainikshiksha.com/%E0%A6%87%E0%A6%89%E0%A6%A8%E0%A6%BF%E0%A6%AD%E0%A6%BE%E0%A6%B0%E0%A7%8D%E0%A6%B8%E0%A6%BF%E0%A6%9F%E0%A6%BF-%E0%A6%85%E0%A6%AC-%E0%A6%8F%E0%A6%B6%E0%A6%BF%E0%A6%AF%E0%A6%BC%E0%A6%BE-%E0%A6%AA%E0%A7%8D%E0%A6%AF%E0%A6%BE%E0%A6%B8%E0%A6%BF%E0%A6%AB%E0%A6%BF%E0%A6%95%E0%A7%87-%E0%A6%A8%E0%A6%AC%E0%A7%80%E0%A6%A8%E0%A6%AC%E0%A6%B0%E0%A6%A3/267153/>

# ইউনিভার্সিটি অব এশিয়া প্যাসিফিকে ফল-২০২৩ শিক্ষার্থীদের নবীনবরণ অনুষ্ঠিত

Update Time : শনিবার, ১৩ জানুয়ারী, ২০২৪

## বিশেষ প্রতিনিধি



ইউনিভার্সিটি অব এশিয়া প্যাসিফিক (ইউএপি)-এর ফল ২০২৩ সেমিস্টারের নবীনবরণ শনিবার (১৩ জানুয়ারি, ২০২৩) বিশ্ববিদ্যালয়ের গ্রীন রোডের স্থায়ী ক্যাম্পাসে অনুষ্ঠিত হয়। বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য অধ্যাপক ড. কামরুল আহসানের সভাপতিত্বে অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন ইউএপি ট্রাস্টি বোর্ডের চেয়ারম্যান স্থপতি মাহবুবা হক। স্থপতি মাহবুবা হক তার বক্তৃতায় শিক্ষার্থীদের ক্লাসে নিয়মিত উপস্থিত থাকা, পড়াশোনায় মনোযোগী হওয়া এবং সফল ও বিশ্বমানের দক্ষ মানব সম্পদ হিসেবে গড়ে ওঠার ক্ষেত্রে নানামুখী দক্ষতা অর্জনের দিকে বিশেষ নজর দেওয়ার আহ্বান জানান।

তিনি আরো বলেন, সাফল্যের জন্য প্রয়োজন নিয়মিত অধ্যবসায় ও মেধাভিত্তিক সৃজনশীল শিক্ষা। সাহিত্য চর্চা ও খেলাধুলাসহ যার যেরূপে আগ্রহ আছে সেদিকে নিজেদের সম্পৃক্ত রাখতে হবে।

উপাচার্য অধ্যাপক ড. কামরুল আহসান নবীন শিক্ষার্থীদের উদ্দেশ্যে বলেন, তোমরা মেধার সর্বোচ্চ স্বাক্ষরের পরিচয় দিয়ে এ বিশ্ববিদ্যালয়ে ভর্তি হয়েছ। নানান চ্যালেঞ্জ সত্ত্বেও আমরা এ বিশ্ববিদ্যালয়ে শিক্ষার্থীদের সর্বোচ্চ সুবিধা দেওয়ার চেষ্টা করছি। এখন থেকে তোমরা নতুন স্বপ্ন দেখবে, তা বাস্তবায়নে শিক্ষকরা তোমাদের দিক-নির্দেশনা দেবেন। তিনি আরো বলেন, জ্ঞানের সব শাখাতেই তোমাদের বিচরণ থাকতে হবে। শিক্ষার কোনো মুহূর্তই যেন তোমাদের জীবন থেকে হারিয়ে না যায়। বিশ্ববিদ্যালয়ে নানা পথ ও মত রয়েছে। সেগুলো থেকে তোমাদের ভালো পথ বেছে নিয়ে এগোতে হবে। এসময় আরো বক্তব্য রাখেন- বিশ্ববিদ্যালয়ের ট্রাস্টি বোর্ডের অন্যান্য সদস্য ড. এম. আলাউদ্দিন, কাইয়ুম রেজা চৌধুরী, আলহাজ্ব আব্দুল মালেক মোল্লা, উপ উপাচার্য অধ্যাপক ড. মো. সুলতান মাহমুদ, স্কুল অব এনভায়রনমেন্টাল সায়েন্সেস ও ডিজাইনের ডিন অধ্যাপক ড. আবু সাঈদ মোশতাক আহমেদ, স্কুল অব ইঞ্জিনিয়ারিংয়ের ডিন অধ্যাপক ড. মোহাম্মদ মিজানুর রহমান, স্কুল অব মেডিসিনের ডিন অধ্যাপক ড. মহিউদ্দিন আহমেদ ভূঁইয়া, প্রক্টর অধ্যাপক ড. মোহাম্মদ শাহরিয়ার ও ছাত্র কল্যাণ পরিচালক ড. এ.এস.এম. মহসিন। অনুষ্ঠানে স্বাগত বক্তব্য রাখেন বিশ্ববিদ্যালয়ের রেজিস্ট্রার ব্রিগেডিয়ার জেনারেল এ কে এম নজরুল ইসলাম, পি.এইচডি (অব.)। অন্যান্যদের মাঝে আরো বক্তব্য রাখেন বিশ্ববিদ্যালয়ের তিনজন প্রাক্তন শিক্ষার্থী।



এসময় বিশ্ববিদ্যালয়ের ট্রাস্টি বোর্ডের অন্যান্য সদস্যবৃন্দ, কোষাধ্যক্ষ অধ্যাপক ড. শেখ আনোয়ার হোসেন, বিভাগীয় প্রধানগণ, শিক্ষকমণ্ডলী, প্রশাসনিক কর্মকর্তাবৃন্দ ও নবাগত শিক্ষার্থী ও তাদের অভিভাবকগণ উপস্থিত ছিলেন। অনুষ্ঠান শেষে নবীন শিক্ষার্থীদের অভিভাবকের সাথে এক মতবিনিময় সভার আয়োজন করে বিশ্ববিদ্যালয় প্রশাসন।

<https://doiniksabujbiplot.com/?p=146913>

## ইউনিভার্সিটি অব এশিয়া প্যাসিফিকে নবীনবরণ

আমাদের বার্তা ডেস্ক, প্রকাশিত: ০০:০০, ১৪ জানুয়ারি ২০২৪



ইউনিভার্সিটি অব এশিয়া প্যাসিফিক (ইউএপি)-এর ফল ২০২৩ সেমিস্টারের নবীনবরণ গতকাল শনিবার বিশ্ববিদ্যালয়ের গ্রিন রোডের স্থায়ী ক্যাম্পাসে অনুষ্ঠিত হয়। বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য অধ্যাপক ড. কামরুল আহসানের সভাপতিত্বে অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি ছিলেন ইউএপি ট্রাস্টি বোর্ডের চেয়ারম্যান স্থপতি মাহবুবা হক।

স্থপতি মাহবুবা হক তার বক্তৃতায় শিক্ষার্থীদের ক্লাসে নিয়মিত উপস্থিত থাকা, পড়াশোনায় মনোযোগী হওয়া এবং সফল ও বিশ্বমানের দক্ষ মানব সম্পদ হিসেবে গড়ে ওঠার ক্ষেত্রে নানামুখী দক্ষতা অর্জনের দিকে বিশেষ নজর দেয়ার আহ্বান জানান।

উপাচার্য অধ্যাপক ড. কামরুল আহসান নবীন শিক্ষার্থীদের উদ্দেশ্যে বলেন, তোমরা মেধার সর্বোচ্চ স্বাক্ষরের পরিচয় দিয়ে এ বিশ্ববিদ্যালয়ে ভর্তি হয়েছে। নানা চ্যালেঞ্জ সত্ত্বেও আমরা এ বিশ্ববিদ্যালয়ে শিক্ষার্থীদের সর্বোচ্চ সুবিধা দেয়ার চেষ্টা করছি। এখন থেকে তোমরা নতুন স্বপ্ন দেখবে, তা বাস্তবায়নে শিক্ষকরা তোমাদের দিক-নির্দেশনা দেবেন।

অনুষ্ঠানে বক্তব্য দেন বিশ্ববিদ্যালয়ের ট্রাস্টি বোর্ডের সদস্য ড. এম. আলাউদ্দিন, কাইয়ুম রেজা চৌধুরী, আলহাজ্ব আব্দুল মালেক মোল্লা, উপ উপাচার্য অধ্যাপক ড. মো. সুলতান মাহমুদ, স্কুল অব এনভায়রনমেন্টাল সায়েন্সেস ও ডিজাইনের ডিন অধ্যাপক ড. আবু সাঈদ মোশতাক আহমেদ, স্কুল অব ইঞ্জিনিয়ারিংয়ের ডিন অধ্যাপক ড. মোহাম্মদ মিজানুর রহমান, স্কুল অব মেডিসিনের ডিন অধ্যাপক ড. মহিউদ্দিন আহমেদ ভূঁইয়া, প্রক্টর অধ্যাপক ড. মোহাম্মদ শাহরিয়ার ও ছাত্র কল্যাণ পরিচালক ড. এ.এস.এম. মহসিন। স্বাগত বক্তব্য দেন বিশ্ববিদ্যালয়ের রেজিস্ট্রার ব্রিগেডিয়ার জেনারেল এ কে এম নজরুল ইসলাম, পিএইচডি (অব.)। এসময় বিশ্ববিদ্যালয়ের ট্রাস্টি বোর্ডের অন্যান্য সদস্যবৃন্দ, কোষাধ্যক্ষ অধ্যাপক ড. শেখ আনোয়ার হোসেন, বিভাগীয় প্রধানগণ, শিক্ষকমণ্ডলী, প্রশাসনিক কর্মকর্তাবৃন্দ ও নবাগত শিক্ষার্থী ও তাদের অভিভাবকরা উপস্থিত ছিলেন।

<https://www.amaderbarta.net/education/news/15961>

শনিবার, ১৩ জানুয়ারি ২০২৪ | ৮ই মাঘ, ১৪৩০ বঙ্গাব্দ

ইউনিভার্সিটি অব এশিয়া প্যাসিফিকে ফল-২০২৩ শিক্ষার্থীদের নবীনবরণ অনুষ্ঠিত



**নিজস্ব প্রতিবেদক :** ইউনিভার্সিটি অব এশিয়া প্যাসিফিক (ইউএপি)-এর ফল ২০২৩ সেমিস্টারের নবীনবরণ শনিবার (১৩ জানুয়ারি, ২০২৩) বিশ্ববিদ্যালয়ের গ্রীন রোডের স্থায়ী ক্যাম্পাসে অনুষ্ঠিত হয়। বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য অধ্যাপক ড. কামরুল আহসানের সভাপতিত্বে অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন ইউএপি ট্রাস্টি বোর্ডের চেয়ারম্যান স্থপতি মাহবুবা হক। স্থপতি মাহবুবা হক তার বক্তৃতায় শিক্ষার্থীদের ক্লাসে নিয়মিত উপস্থিত থাকা, পড়াশোনায় মনোযোগী হওয়া এবং সফল ও বিশ্বমানের দক্ষ মানব সম্পদ হিসেবে গড়ে ওঠার ক্ষেত্রে নানামুখী দক্ষতা অর্জনের দিকে বিশেষ নজর দেওয়ার আহ্বান জানান। তিনি আরো বলেন, সাফল্যের জন্য প্রয়োজন নিয়মিত অধ্যবসায় ও মেধাভিত্তিক সৃজনশীল শিক্ষা। সাহিত্য চর্চা ও খেলাধুলাসহ যার যেরকম আগ্রহ আছে সেদিকে নিজেদের সম্পৃক্ত রাখতে হবে।

উপাচার্য অধ্যাপক ড. কামরুল আহসান নবীন শিক্ষার্থীদের উদ্দেশ্যে বলেন, তোমরা মেধার সর্বোচ্চ স্বাক্ষরের পরিচয় দিয়ে এ বিশ্ববিদ্যালয়ে ভর্তি হয়েছ। নানান চ্যালেঞ্জ সত্ত্বেও আমরা এ বিশ্ববিদ্যালয়ে শিক্ষার্থীদের সর্বোচ্চ সুবিধা দেওয়ার চেষ্টা করছি। এখন থেকে তোমরা নতুন স্বপ্ন দেখবে, তা বাস্তবায়নে শিক্ষকরা তোমাদের দিক-নির্দেশনা দেবেন। তিনি আরো বলেন, জ্ঞানের সব শাখাতেই তোমাদের বিচরণ থাকতে হবে। শিক্ষার কোনো মুহূর্তই যেন তোমাদের জীবন থেকে হারিয়ে না যায়। বিশ্ববিদ্যালয়ে নানা পথ ও মত রয়েছে। সেগুলো থেকে তোমাদের ভালো পথ বেছে নিয়ে এগোতে হবে।

এসময় আরো বক্তব্য রাখেন- বিশ্ববিদ্যালয়ের ট্রাস্টি বোর্ডের অন্যান্য সদস্য ড. এম. আলাউদ্দিন, কাইয়ুম রেজা চৌধুরী, আলহাজ্ব আব্দুল মালেক মোল্লা, উপ উপাচার্য অধ্যাপক ড. মো. সুলতান মাহমুদ, স্কুল অব এনভায়রনমেন্টাল সায়েন্সেস ও ডিজাইনের ডিন অধ্যাপক ড. আবু সাঈদ মোশতাক আহমেদ, স্কুল অব ইঞ্জিনিয়ারিংয়ের ডিন অধ্যাপক ড. মোহাম্মদ মিজানুর রহমান, স্কুল অব মেডিসিনের ডিন অধ্যাপক ড. মহিউদ্দিন আহমেদ ভূঁইয়া, প্রক্টর অধ্যাপক ড. মোহাম্মদ শাহরিয়ার ও ছাত্র কল্যাণ পরিচালক ড. এ.এস.এম. মহসিন। অনুষ্ঠানে স্বাগত বক্তব্য রাখেন বিশ্ববিদ্যালয়ের রেজিস্ট্রার ব্রিগেডিয়ার জেনারেল এ কে এম নজরুল ইসলাম, পিএইচডি (অব.)। অন্যান্যদের মাঝে আরো বক্তব্য রাখেন বিশ্ববিদ্যালয়ের তিনজন প্রাক্তন শিক্ষার্থী।

এসময় বিশ্ববিদ্যালয়ের ট্রাস্টি বোর্ডের অন্যান্য সদস্যবৃন্দ, কোষাধ্যক্ষ অধ্যাপক ড. শেখ আনোয়ার হোসেন, বিভাগীয় প্রধানগণ, শিক্ষকমণ্ডলী, প্রশাসনিক কর্মকর্তাবৃন্দ ও নবাগত শিক্ষার্থী ও তাদের অভিভাবকগণ উপস্থিত ছিলেন। অনুষ্ঠান শেষে নবীন শিক্ষার্থীদের অভিভাবকের সাথে এক মতবিনিময় সভার আয়োজন করে বিশ্ববিদ্যালয় প্রশাসন।

<https://banglapratidin.net/%e0%a6%87%e0%a6%89%e0%a6%a8%e0%a6%bf%e0%a6%ad%e0%a6%be%e0%a6%b0%e0%a7%8d%e0%a6%b8%e0%a6%bf%e0%a6%9f%e0%a6%bf-%e0%a6%85%e0%a6%ac-%e0%a6%8f%e0%a6%b6%e0%a6%bf%e0%a6%af%e0%a6%bc%e0%a6%be-%e0%a6%aa-3/>

## University of Asia Pacific arranges freshers' orientation

Messenger Online

Published: 13:47, 17 January 2024



University of Asia Pacific (UAP) organized a freshers' orientation program on Saturday (January 13) for the newly enrolled students in the fall 2023 semester. Architect Mahbuba Haque, Chairman, Board of Trustees (BOT), UAP, was present as the Chief Guest where Professor Dr. Qumrul Ahsan, Vice Chancellor, UAP, chaired the event.

In her speech, Architect Mahbuba urged the students to pay special attention to attending classes regularly, focusing on their studies, and acquiring multifaceted skills to become successful and world-class skilled human resources. She also said that success requires regular perseverance and merit-based creative education. Students should keep themselves involved in extra-curricular activities.

In his speech, the Vice Chancellor congratulated fresher's for joining the orientation program with strong convictions. He advised the freshers' to make the best use of UAP's resources. Addressing the new students, Dr. Qumrul said that despite various challenges, we are trying to provide maximum facilities to the students at this university. From now on, you will see new dreams, and the teachers will guide you to realize them.

He also said you must have wanderings in all branches of knowledge. Let no moment of education be lost in your life. There are different paths and opinions at the university. You have to choose a good path from them and move forward.

Dr. M. Alauddin, Member, BoT; Qayum Reza Chowdhury, Member, BoT; Al-haj Abdul Malek Mollah, Member, BoT; Prof. Dr. Md. Sultan Mahmud, Pro-Vice Chancellor, UAP; Prof. Dr. Abu Sayeed Moshtaque Ahmed, Dean, School of Environmental Sciences and Design; Prof. Dr. Muhammad Mizanur Rahaman, Dean, School of Engineering; Prof. Dr. Mohiuddin Ahmed Bhuiyan, Dean, School of Medicine; Prof. Dr. Mohammad Shahriar, Proctor, UAP; and Dr. A.S.M. Mohsin, Director, Directorate of Students' Welfare (DSW) also spoke at the program. Brig. Gen. AKM Nazrul Islam, Ph.D (Retd.), Registrar, gave a welcome speech on the occasion.

The Treasurer of UAP Prof. Dr. Sheikh Anwar Hossain, heads of different departments, faculty members, administrative staff, students and the guardians of the freshers' also joined the event. After the program, the university administration organized an exchange meeting with the parents and guardians of the new students.

**Press Release**

13 January, 2024, 08:20 pm

# University of Asia Pacific arranges freshers' orientation for Fall-2023



**University of Asia Pacific (UAP) organised a freshers' orientation program on Saturday (January 13, 2024) for the newly enrolled students in the fall-2023 semester.**

Architect Mahbuba Haque, Chairman, Board of Trustees (BOT), UAP, was present as the Chief Guest where Professor Dr. Qumrul Ahsan, Vice Chancellor, UAP, chaired the event.

In her speech, Architect Mahbuba urged the students to pay special attention to attending classes regularly, focusing on their studies, and acquiring multifaceted skills to become successful and world-class skilled human resources. She also said that success requires regular perseverance and merit-based creative education. Students should keep themselves involved in extra-curricular activities.

In his speech, the Vice Chancellor congratulated freshers for joining the orientation program with strong convictions. He advised the freshers to make the best use of UAP's resources. Addressing the new students, Dr. Qumrul said that despite various challenges, we are trying to provide maximum facilities to the students at this university. From now on, you will see new dreams, and the teachers will guide you to realize them.

He also said you must have wanderings in all branches of knowledge. Let no moment of education be lost in your life. There are different paths and opinions at the university. You have to choose a good path from them and move forward.

Dr. M. Alauddin, Member, BoT; Qayum Reza Chowdhury, Member, BoT; Al-haj Abdul Malek Mollah, Member, BoT; Prof. Dr. Md. Sultan Mahmud, Pro-Vice Chancellor, UAP; Prof. Dr. Abu Sayeed Moshtaque Ahmed, Dean, School of Environmental Sciences and Design; Prof. Dr. Muhammad Mizanur Rahaman, Dean, School of Engineering; Prof. Dr. Mohiuddin Ahmed Bhuiyan, Dean, School of Medicine; Prof. Dr. Mohammad Shahriar, Proctor, UAP; and Dr. A.S.M. Mohsin, Director, Directorate of Students' Welfare (DSW) also spoke at the program. Brig. Gen. AKM Nazrul Islam, Ph.D (Retd.), Registrar, give a welcome speech on the occasion.

The Treasurer of UAP Prof. Dr. Sheikh Anwar Hossain, heads of different departments, faculty members, administrative staff, students and the guardians of the freshers' also joined the event. After the program, the university administration organized an exchange meeting with the parents and guardians of the new students.

<https://www.tbsnews.net/economy/corporates/university-asia-pacific-arranges-freshers-orientation-fall-2023-774330>



## University of Asia Pacific arranges freshers' orientation

Daily Sun Report, Dhaka

Sunday, 14 January, 2024, 08:49AM



Photo : Courtesy

University of Asia Pacific (UAP) organised a freshers' orientation programme on Saturday (January 13, 2024) for the newly enrolled students in the fall-2023 semester.

Architect Mahbuba Haque, Chairman, Board of Trustees (BOT), UAP, was present as the Chief Guest where Professor Dr. Qumrul Ahsan, Vice Chancellor, UAP, chaired the event.

In her speech, Architect Mahbuba urged the students to pay special attention to attending classes regularly, focusing on their studies, and acquiring multifaceted skills to become successful and world-class skilled human resources.

She also said that success requires regular perseverance and merit-based creative education. Students should keep themselves involved in extra-curricular activities.

In his speech, the Vice Chancellor congratulated fresher's for joining the orientation program with strong convictions. He advised the freshers' to make the best use of UAP's resources. Addressing the new students, Dr. Qumrul said that despite various challenges, we are trying to provide maximum facilities to the students at this university. From now on, you will see new dreams, and the teachers will guide you to realize them.

He also said you must have wanderings in all branches of knowledge. Let no moment of education be lost in your life. There are different paths and opinions at the university. You have to choose a good path from them and move forward.

Dr. M. Alauddin, Member, BoT; Qayum Reza Chowdhury, Member, BoT; Al-haj Abdul Malek Mollah, Member, BoT; Prof. Dr. Md. Sultan Mahmud, Pro-Vice Chancellor, UAP; Prof. Dr. Abu Sayeed Moshtaque Ahmed, Dean, School of Environmental Sciences and Design; Prof. Dr. Muhammad Mizanur Rahaman, Dean, School of Engineering; Prof. Dr. Mohiuddin Ahmed Bhuiyan, Dean, School of Medicine; Prof. Dr. Mohammad Shahriar, Proctor, UAP; and Dr. A.S.M. Mohsin, Director, Directorate of Students' Welfare (DSW) also spoke at the program. Brig. Gen. AKM Nazrul Islam, Ph.D (Retd.), Registrar, gave a welcome speech on the occasion.

The Treasurer of UAP Prof. Dr. Sheikh Anwar Hossain, heads of different departments, faculty members, administrative staff, students and the guardians of the freshers' also joined the event. After the program, the university administration organized an exchange meeting with the parents and guardians of the new students.